



义卖快报，善款捐助好心的哥

那些素不相识者的祝福 他一定能听到

Q 3月22日凌晨1点多，武进的哥张志刚帮助推一辆抛锚的轿车时，一辆农用车突然撞上，将张师傅被夹在两车之间，大腿还被农用车的保险杠刺穿(快报3月25日详细报道)。这么多天来，张师傅仍未脱离生命危险，昏睡的张师傅正在与命运抗争着，备受感动的市民也都在伸出援手，一笔笔爱心款汇聚成暖流。3月30日，现代快报少年实践营常州站在武进开展了为张志刚的义卖快报活动，昨天，一笔笔汇聚祝福的爱心款送到了张师傅的病床前。

葛小林 文/摄



3月30日，现代快报少年实践营常州站在武进开展了为张志刚的义卖快报活动

小朋友也参加义卖快报

3月30日上午，现代快报少年实践营常州站在武进开展了为张志刚的义卖快报活动，短短三个小时，一共义卖了1250份快报，获得爱心义卖款6351.2元。

武进湖塘实验中学“英才之家”52名同学义卖快报获得了爱心款4325.1元。当时，不少学生把自己的零花钱都捐了出来，看着同学们一笔笔零钱汇聚成的爱心款，现场的学生家长谈俊芳当场就捐了2000元，卞英才等家长也都每人捐了200元。

来自武进金太阳幼儿园的34名小朋友参加了义卖快报的活动，这些小朋友人虽小，却也卖出了

395份快报，义卖款共计1158.6元。

与张师傅同住一小区的芦老师带着班上的10多名学生参加义卖活动，当天一共得善款267.5元，在义卖过程中，不少热心路人，听说张师傅的事迹后，也纷纷献出了爱心款。

昨天一早，少年实践营常州站的负责人和芦老师一起，来到了常州一院ICU重症监护病房，将这些爱心款捐给了张师傅的家属，并将好心人的祝福一并送上，希望张师傅能够早日醒来。

那些祝福他一定都能听到

记者了解到，张志刚仍在常州一院重症室内接受治疗，目前尚未脱离生命危险。

负责重症监护的副主任王大明介绍，张志刚目前处于镇静的睡眠状态。由于身体下半部受挤压伤，部分肠断裂和左腿股骨骨折，腹腔严重感染，已手术切除坏死的肠子和胆囊，估计大脑未受到大的伤害，只要能闯过腹腔感染关和肠功能恢复关，再手术治疗股骨骨折，预后还是不错的，生活自理应该没问题。

张志刚的爱人庄洁如告诉记者

者，张师傅的事迹见报后，社会各界和市民都牵挂着张师傅的安危，纷纷到医院看望并捐来爱心款，到昨天上午为止，他们已收到70多笔捐款、近30万元。

庄洁如说，这么多天，面对这些热心人，她一次次地感动得落泪了，“我想不到会有这么多人来帮他，那些素不相识的人的祝福，我想，他一定也都能听到，他一定能挺过来！”

撞人想逃？修车小伙狂追8公里

警方认可见义勇为行为，但更提倡见义智为

Q 金坛薛埠的修车店小伙子汪师傅看到一辆肇事车撞倒一老人后逃逸，立刻驾车追赶，狂追了8公里，逼停对方3次，终于将肇事车截住。目前，肇事车主已被警方带走接受进一步处理。

葛小林

热心小伙三次逼停肇

事车

3月25日下午，金坛市薛埠镇

茅东大街附近，一辆红色轿车在

由东向西行驶过程中，在一个十

字路口处，撞上了一辆电动三轮

车，骑车的老人立刻摔下车，躺

在地上一动不动，可肇事车却没有

停下，直接调转方向逃逸。

开电动车修理铺的汪德君师

傅正好看到这一幕，他一边叮嘱

妻子赶紧拨打了110和120，自己

则赶紧上车，开着自己的轿车朝

肇事车辆逃逸方向追去。

汪师傅追出去大约有4公里时，看到了撞人的红色荣威轿车。当时，肇事车辆的时速大约有90公里，汪师傅朝对方鸣喇叭，可肇事车辆却没有减速。汪师傅只有把车开到肇事车辆的右前方，把对方逼停下来。可当汪师傅摇下车窗，跟对方喊话时，对方又调转方向，朝相反的方向开出去。

汪师傅只好再次掉头，再一次逼停肇事车辆，一共追了8公里，第三次将肇事车逼停后，对方才答应跟他回去。

警方将为他申报见义

勇为

记者了解到，当汪师傅带着肇事司机回到事故现场时，交巡警也已经赶到了现场，老人因为头部多处受伤，被送到了金坛人民医院，肇事者随后被交警带回交警大队进一步处置。

昨天，据金坛警方介绍，对于汪师傅见义勇为，挺身而出拦截肇事车的行为，警方十分认可，并将向见义勇为基金会上报，同时免除其追缉过程中产生的一切违

章。对于自己的见义勇为，汪师傅却表示，自己只是想找到那肇事者，对被撞老人负责，也是对肇事者负责。不过，警方表示，现在社会呼唤见义勇为，其实更加提倡见义智为，如果当时汪师傅记住了肇事者的车牌、驾驶人员等基本特征，他可以将这些有效信息告知警方，不一定要追赶到肇事车。因为，已经有一些案例，由于见义勇为追缉肇事者时，又引发了其他伤亡的案例，带来不少后续的麻烦，我们不能让见义勇为者流汗流血又流泪。

白血病大学生 每周输次“熊猫血”

因为没钱放弃骨髓移植；同学帮他求血保命



张庆涛躺在病床上 家属供图

3月21日，常州信息职业技术学院大二学生张庆涛被诊断为白血病，雪上加霜的是，他还是罕见的RH阴性O型血，俗称熊猫血。昨天，张庆涛的同学向快报记者求助，希望有好心人能帮帮他。

他有个单纯而美好的愿望

今年20周岁的张庆涛，本有着一个单纯而美好的愿望。“明年就要毕业了，终于可以找份工作赚钱了。”张庆涛说，自己家里条件差，他想工作后可以赚钱供应弟弟读书。可没想到自己患上了白血病，“不但不能挣钱，还要爸妈到处去借钱。”张庆涛觉得很内疚。

曾有热心志愿者前来献血

据常州信息学院老师称，“3月21日晚上十点多，常州血站传来好消息，有一位外来务工人员志愿者来献血了。”这位志愿者献血之后，连夜到医院探望张庆涛。“当时已是深夜，为了不打扰张庆涛休息，他并没有进病房，只是隔着窗户看了一眼躺在病床上的张庆涛，为他默默祈福。”这名老师说，“正因为这位志愿者及时相救，才使张庆涛脱离了生命危险。”

没钱只好放弃骨髓移植

目前，张庆涛已经回河南老家

治疗了，他的主治医生阮医生告诉记者，“如要治愈，需要骨髓移植手术，不然只能靠药物维持。”

昨天，记者与张庆涛的父亲取得了联系，他说已经决定放弃骨髓移植手术了。“医生说骨髓移植至少要30万元，药物治疗10万元左右就差不多了。”张庆涛父亲说，他们家在农村，除了种地，家里几乎没有别的经济来源，10万元对他们来说都显得太多了。

据阮医生介绍，张庆涛现在的病情还需要定期输血。“如果药物治疗的话，每周都要输一次血小板，但医院并没有库存，这种熊猫血太难找了。” 张煜 晁静

他见证了中天钢铁40年的成长发展

从最初建厂时10万元资金起步到如今拥有1.5万员工的大型钢铁集团，历经40年，68岁的李林兴见证了中天钢铁的成长和发展。

3月25日，是68岁的李林兴在中天钢铁工作整整40年的日子。这一天，李林兴和往常一样在忙着写给工人们培训的材料。

李林兴说，一个企业的发展，除了艰苦奋斗，还要有探索精神。

据李林兴介绍，在上世纪90年代，由于企业管理体制等方面的原因，有段时期钢厂内部浪费情况严重，漏洞很多。“那个时候，一个企业仓库管理员是个‘肥差’。”李林兴笑着说，针对这些情况，他提出了“日成本控制法”，结果成效明显，“日成本控制法”也被当时的江苏省经贸部门评为企业管理创新一等奖，在全省大力推广。

据介绍，如今担任中天钢铁集团党委副书记、工会主席的李林兴，虽然已近古稀之年，但还一如既往不知疲倦地忙着厂里大量的培训工作。“一个企业的发展需要人才素质的提高，我现在做的，是尽我最大的努力为它贡献一份力量。”李林兴说。朱元洁 刘国庆

●说法

“酒驾”电动车差点送了命

警方一直在严厉打击酒后驾驶机动车的行为。其实，酒后骑电动车同样很危险。市民小刘就差点因此丢了性命。

小刘在新北区一家企业上班。上周五晚上，同事搬新家请大家吃饭。酒量一般的小刘一高兴，喝了半斤多白酒。

晚上9点多，醉醺醺的小刘骑电动车回家，经过新北区红河路时，意外发生了。“好像看到一辆黑色的普桑形状的车，正想躲它，就感觉撞到什么，人和车子都倒地了。”事后小刘说。

这一撞，造成小刘的脾脏、大肠小肠和肾脏都破裂了，还是路人帮助打了求救电话，常州四院普外科副主任徐明说，如果他晚送到医院10分钟，命就保不住了。经过紧急抢救，小刘目前的病情终于稳定了下来。 谈祥娟 王玉

偷走核心产品图纸“转赠”合作伙伴

因对老板心生不满，便想自立门户，利用职务之便，窃取公司核心产品设计图及货物。近日，因涉嫌职务侵占罪，吴某被武进检察院依法批捕。

吴某大学毕业后便在武进区某纺织企业上班，从2009年开始，吴某被升职为项目部经理，因觉得未受老板重用，心生不满，2012年他找到办企业的朋友沈某，提出要辞职与其合作制造经编机。

为了表示合作诚意，吴某很快把设计图纸送到沈某手中，并从公司窃取了6万元货物送给不知情的沈某。不久，吴某所在的公司发现失窃报警。 李小芳 刘国庆